
MATHILDE HIGNET

Chers électeurs, Chères électrices, 

Je remercie les 22 139 personnes qui nous ont qualifiés, avec Jean-Marie Le Gall, pour le second tour des 
élections législatives. Votre soutien massif fait de nous la candidature républicaine la mieux placée pour l’emporter 
ce dimanche 7 juillet. 

Vous m’avez fait confiance en 2022. J’ai défendu le programme pour lequel vous m’aviez élue, sans jamais trahir 
mes engagements. Chaque semaine, je suis allée à votre rencontre pour faire remonter vos demandes jusqu’à Paris.

JEAN-MARIE LE GALL
Suppléant, secrétaire Les écologistes Redon
Gérant d’entreprise (TPE), 47 ans, Saint-Just

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024 - 4ÈME CIRCONSCRIPTION D’ILLE-ET-VILAINE

Titulaire, députée sortante
Ouvrière agricole, 31 ans, Val d’Anast

Je continuerai à exiger un hôpital public à la hauteur de nos besoins à Redon et à lutter contre la désertification 
médicale pour garantir l’égalité d’accès aux soins dans nos campagnes et dans nos villes. 

Je continuerai à porter la voix de la 4ème circonscription d’Ille-et-Vilaine, à faire remonter les difficultés et 
les doléances des élus locaux, des associations, des collectifs et des citoyens que je rencontre.

Je continuerai à défendre nos écoles, nos bureaux de poste, nos gendarmeries, nos transports du quotidien 
et tous les services publics indispensables dans nos villages. 

Je continuerai à défendre les entreprises de notre territoire, les TPE-PME françaises, en difficulté face à la 
hausse des coûts de l’énergie et face à la concurrence internationale. 

Le Rassemblement national représente un risque majeur pour notre démocratie, pour nos droits fondamentaux, pour 
l’avenir de nos enfants. Malgré sa nouvelle apparence, il n’a pas changé d’idéologie : son programme n’améliorera pas 
votre quotidien et nous divisera ! Les résultats de l’arrivée au pouvoir de l’extrême droite dans d’autres pays nous 
le montrent déjà : recul des principes démocratiques et des droits des femmes, abandon des classes moyennes ...

J’appelle donc l’ensemble des citoyens et des citoyennes attachés à la démocratie et aux valeurs de la République 
à voter pour notre candidature. 

À celles et ceux qui se sont abstenus, à celles et ceux qui ont voté pour un candidat absent au second tour :
Le 7 juillet, les forces républicaines doivent s’allier pour préserver notre démocratie. 

‘‘Faisons vivre la liberté, l’égalité et la fraternité’’
MathildeHignet



nos mesures phares
1.	 Bloquer les prix des biens de première nécessité, alimentation, énergie et carburants,  

dans l’hexagone comme dans les Outre-mer
2.	 Annuler la réforme des retraites à 64 ans et revenir à la retraite à 60 ans 
3.	 Augmenter les salaires : passer le SMIC à 1600 € net, hausse du point d’indice des fonctionnaires et 

indexation des salaires et des retraites sur l’inflation 
4.	 Reconstruire l’hôpital public et en finir avec les déserts médicaux 
5.	 Revenir sur la réforme du choc des savoirs, réduire les effectifs par classe et garantir la gratuité de 

l’école publique (cantine, fournitures, manuels, activités périscolaires, transport scolaire)
6.	 Mettre en place des prix rémunérateurs pour les agriculteurs et les agricultrices, les accompagner et 

financer la transition agroécologique
7.	 Augmenter le budget de la sécurité sociale pour rembourser tous les soins à 100%
8.	 Préserver et développer nos services publics en milieu rural (postes, écoles, transports, gendarmerie...)
9.	 Faire appliquer le droit international et promouvoir la paix en Ukraine et à Gaza 
10.	 Planifier la bifurcation écologique pour préserver les générations futures

POUR DÉFENDRE LA DÉMOCRATIE ET LES VALEURS DE LA 
RÉPUBLIQUE, LE DIMANCHE 7 JUILLET, VOTEZ MATHILDE HIGNET.
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Native de la Chapelle-Bouëxic, j’ai grandi et travaillé sur la ferme familiale. Pendant la crise covid, 
j’ai travaillé comme cuisinière à l’EHPAD de mon village. Mon parcours associatif au sein du MRJC m’a 
appris à observer la société, l’analyser et agir pour faire bouger des lignes. De cette expérience, j’ai 
tiré des principes forts pour bien vivre ensemble. Mes valeurs humanistes et l’attachement que je 
porte à notre territoire sont les moteurs de mon engagement au service des autres.

Si vous m’élisez dimanche, comme depuis 2 ans, je serai la députée de l’ensemble des habitants et 
habitantes de la quatrième circonscription. Quelles que soient vos opinions, quels que soient vos 
problèmes, je serai à votre écoute, je m’attacherai à vous aider et à vous représenter.

Pour une députée engagée localement


